
 
 

 

 

 

 

<<<<>>>> 
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  1025 ودورة يوني

 الريــاضيــات: المادة

 سلم التنقيط

 على العموم، تؤخذ بعين الاعتبار كل مرحلة سليمة تتضمنها إجابات المترشح

 (ن  3: ) التمرين الأول

 مجهولالن   لقيمة  5.0+      للطريقة المتبعة       ن 5.0         ن 2 (2

 للحلولن    5.0+      للطريقة المتبعة       ن 5.0        ن 2 (1

 لكل حلن    5.20+      للطريقة المتبعة       ن 5.0        ن 2 (3

 ( ن 1: ) التمرين الثاني

 yلقيمة  نx   +5.0ن لقيمة   5.0        ن 2 (2

 لتحديد المطلوب  ن 5.0+    للترييض     ن 5.0        ن 2  (1

 ( ن 1: ) التمرين الثالث

  ن 0.5 (2

 للنتيجة الصحيحة  ن 5.0+    لطريقة تحديد المعدل الحسابي     ن 5.0           ن2 (1

  ن0.5 (3

   ( ن 4)  :رابعالتمرين ال 

  ن 0.5 -أ (2

 الصحيحة   للنتيجة  ن 5.20+      لوضع المعادلة  ن5.20              ن 0.5 -ب (2

  ن 2  (1

  ن 0.5- أ  (3

                           ن 0.5- ب (3

  ن 2 -ج  (3

               ( ن 1)  :خامسالتمرين ال

  ن 2 -أ (2

  ن 2 -ب (2

 ( ن 4: ) سداسالتمرين ال

 ن للنتيجة5.20+    ر الخاصية     لاستحضان  5.20     ن 0.5  (2

 ن للنتيجة5.20+    لاستحضار الخاصية     ن  5.20     ن 0.5  (1

   للنتيجةن  5.20+      لاستحضار الخاصية    ن  5.20     ن 0.5  (3

 ......(إحداثيات تحقق المعادلة) تقبل كل طريقة صحيحة      ن 2 ( 4

  ن 0.5- أ( 5

   ن 2- ب( 5

 ( ن 3: ) بعاسلتمرين الا 

  ن 2  (2

 ن للنتيجة 5.0+     قاعدةن لتطبيق ال 5.0 ن 2  (1

                           ن للنتيجة  5.0+     حجومعلى الصغيرن لاستحضار أثر الت 5.0 ن 2  (3
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 3: المعامل      الريــاضيــات : المادة                       1025 ويوني :دورة

 تانساع: مدة الإنجاز                   الموضــوع

 

 

 
 ن1

 

 ن1

 

 ن1

 

                                            (ن  3)  :الأول التمرين

:       حل المعادلة (1 4 1 2 8x x     

4:       حل المتراجحة (2 1 2 2x x     

:       المعادلة حل (3  2 1 2 3 0x x      

 
 

 

 

 

 ن1

 

 

 

 

 
 

 

 ن1

                                            (ن  1)  :الثانيالتمرين 

:         حل النظمة (1
3 5 38

2 3 24

x y

x y

 


 
                                                                     

يحقق من بيعها كيلوغرامات و 3العلبة منه وزن  Aنوع : لب ع  اليبيع تاجر نوعين من  (2

 3ويحقق من بيعها ربحا قدره  كيلوغرامات 5وزن العلبة منه  Bونوع ،ربحا قدره دِرْهـمَان

 .همادر

حقق التاجر من ذلك ربحا كيلوغراما و 33الإجمالي  ازبون علبا من النوعين وزنهاشترى     

  .درهما 22قدره 

  ؟B لب من النوعومن ع Aاشترى الزبون من علب من النوع  كم    
 

 

 

 
 

 
 ن5.5
 

 ن1

 
 ن5.5

 (ن  1)  :ثالثالتمرين ال

 13 11 15 3 7 5 قيم الميزة

 2 2 2 2 6 2 الحصيص

        الممثلة حصائيةالإمتسلسلة نعتبر ال       

 :اليبالجدول الت       

  

 .هذه المتسلسلة الإحصائية حدد منوال (1

 .احسب المعدل الحسابي لهذه المتسلسلة الإحصائية (2

 .حدد القيمة الوسطية لهذه المتسلسلة الإحصائية (3

 

 

 

 
 ن5.5

 
 ن5.5

 
 ن1

 
 

 

 

 
 

 ن5.5

 

 ن5.5

 

 ن1

 (ن  4) : رابعالتمرين ال
)   :يلي المعرفة بماfنعتبر الدالة التآلفية (1 ) 3 1f x x  

 احسب -أ            0f  

  fالدالة ب 0 حدد العدد الذي صورته -ب         

2 بحيث gخطية نعتبر الدالة ال (2
2

3
g
 

 
 

: ، بين أن  3g x x  

المستقيم  (3  للدالة  هو التمثيل المبيانيf قيم توالمس  للدالة  هو التمثيل المبيانيg    في

 .نفس المعلم

قيم بين أن المست -أ       يمر من النقطة  1;2A 

هل المستقيم  -ب          يمر من النقطة A؟ علل جوابك 

بين أن المستقيمين -ج           و  متوازيان. 

 لحاسبة غير القابلة للبرمجةايسمح باستعمال الآلة 
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 الرياضيات: المادة 2515يونيو : دورة

 

 

 
 

 

 

 

 

 ن1

 
 ن1

 (ن  1: ) خامسالتمرين ال
    ABC لتكن .مثلث t التي تحول حة الإزاB إلىC  

منتصف القطعة A بحيث Eوالنقطة  t بالإزاحةAصورة النقطة D نعتبر النقطة      DE  

    t بالإزاحة E صورة النقطةهي  Aبين أن النقطة  (1

حدد صورة المستقيم  (2 BE  tبالإزاحة 
 

 

 

 

 

 
 

 ن5.5

 

 ن5.5
 

 

 ن5.5

 
 ن1

 

 

 
 ن5.5
 

 

 ن1

 (ن  4: ) سادسالتمرين ال
المستوى منسوب إلى معلم متعامد ممنظم          O,I,J  

 تيننعتبر النقط         1;4M  و 2;1N      

  MNحدد إحداثيتي المتجهة  (1

منتصف القطعة  Kحدد إحداثيتي النقطة  (2 MN 

3 :  بين أن (3 2MN   

بين أن المعادلة المختصرة للمستقيم (2 MN هي  := + 3y x                

نعتبر المستقيم  (5 Δ  المختصرة   تهمعادلالذي= + 2y x 

بين أن المستقيمين  -أ     Δ  و MN متعامدان. 

أن المستقيم  بين -ب   Δ  هو واسط القطعة MN  
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 ن1

 

 

 
 

 ن1

 (ن  3)  :سابعلالتمرين ا
 :  حيثب ABCDEFGHنعتبر متوازي مستطيلات قائم    

                        6HG cm   5وEH cm    8وDH cm   

10DG:   بين أن (1 cm 

 340cmهو  DEHGحجم الهرم بين أن  (2

بنسبة  DEHGالهرم صغير قمنا بت (3
1

2
 فحصلنا على 

DEهرم H G   

DE احسب حجم الهرم  H G    


